Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства социальной защиты населения Кузбасса «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет»

Проект приказа Министерства социальной защиты населения Кузбасса «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет» (далее – проект приказа) разработан в  целях реализации Закона Кемеровской области – Кузбасса от 09.04.2020                 №  42-ОЗ «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет».

Проект приказа подготовлен в соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Кемеровской области, утвержденным постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области  от 24.06.2011 № 288.

Проект приказа определяет сроки и последовательность административных процедур и административных действий органов, уполномоченных органами местного самоуправления в сфере социальной поддержки и социального обслуживания (далее – уполномоченные органы) при предоставлении государственной услуги по назначению ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет. 


Проект приказа содержит:

общие положения;


стандарт предоставления государственной услуги;


состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме;


формы контроля за предоставлением административного регламента;


досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) уполномоченного органа, руководителя уполномоченного органа либо специалиста уполномоченного органа;

особенности выполнения административных процедур (действий) в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг.

Первый заместитель министра                                                        А.С. Бочанцев
Ирина Геннадьевна Леонтьева, 77-25-29

