Приложение №4
Пояснительная записка 
       Кассовое исполнение государственной программы Кемеровской   области – Кузбасса «Социальная поддержка населения Кузбасса» (далее – Госпрограмма) с учетом возврата неиспользованных бюджетных средств отчетного года в текущем году составило 21 080 829,16 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 16 390 794,10 тыс.руб. (99,43 % от предусмотренных бюджетных ассигнований), за счет средств федерального бюджета – 4 689 830,94 тыс.руб. (98,91 % от предусмотренных бюджетных ассигнований), за счет средств бюджетов государственных внебюджетных фондов (Пенсионный фонд Российской Федерации) – 204,12 тыс.руб. (97,68% от предусмотренных бюджетных ассигнований).
       Коэффициент оценки эффективности Госпрограммы 1,17 показывает высокий уровень эффективности реализации Госпрограммы.
       Мероприятия, запланированные в отчетном году, выполнены в полном объеме.
        Оценка 90% показателей (54 из 60) соответствует интервалу от 1 и выше. 
       Доля освоенных средств в общем объеме средств, предусмотренных на реализацию Госпрограммы за  2019 год, составила 99,31 %.   
        Данные показатели указывают на реализацию Госпрограммы по итогам 2019 года с высоким уровнем эффективности.
        Высокая доля освоения средств обеспечила своевременное и в полном объеме выполнение государственных обязательств по социальной поддержке отдельных категорий граждан, удовлетворение потребности граждан пожилого возраста и инвалидов в постоянном постороннем уходе в системе социального обслуживания, адресную поддержку граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.
        Реализация Госпрограммы позволила обеспечить выполнение   следующих показателей:
       доля граждан, получающих социальную поддержку,  в общей численности населения Кемеровской области составила 26,6%.
       доля лиц, удовлетворенных качеством социального обслуживания, от общего числа обслуживаемых составила 99%.  
               1. Подпрограмма «Реализация мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» исполнена на 99,31 %. Кассовое исполнение подпрограммы с учетом возврата неиспользованных бюджетных средств отчетного года в текущем году составило 13 788 208,99 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 9 175 069,87  тыс.руб., за счет средств федерального бюджета – 4 612 935,00 тыс.руб., за счет средств бюджетов государственных внебюджетных фондов (Пенсионный фонд Российской Федерации) – 204,12 тыс.руб.
Подпрограмма включает мероприятия, направленные на  социальную поддержку различных категорий граждан (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, семьи с детьми, инвалиды и другие категории).
        В 2019 году все меры социальной поддержки сохранены и предоставлены  получателям своевременно, в полном объеме в соответствии с действующим законодательством.
       Основные показатели (индикаторы) подпрограммы характеризуют уровень социальной поддержки граждан в Кемеровской области.
        Средний размер денежных выплат на одного получателя в год составил 17,4 тыс.руб., что на 1,2 тыс.руб. выше показателя 2018 года (16,2 тыс.руб.).              
       Доля расходов на предоставление мер социальной поддержки  отдельным категориям граждан в денежной форме составила 88,4%  (в        2018 году 88,7%). 

       За счет средств областного бюджета на предоставление мер социальной поддержки региональным льготникам (ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий) направлено 998 453,16 тыс.руб. Общая численность получателей  более 258,1тыс.человек 
       Средние доходы льготных категорий граждан в год за счет предоставления мер социальной поддержки из средств областного бюджета выше фактических значений показателей, сложившихся в 2018 году:  ветерана труда – 3,5 тыс.руб. (в 2018 году – 3,2 тыс.руб.), труженика тыла – 8,5 тыс.руб. (в 2018 году  - 8,0 тыс.руб.),  реабилитированного лица и лица, признанного пострадавшим от политических репрессий – 7,4 тыс.руб.           (в 2018 году  - 6,8 тыс.руб.),  многодетной матери – 3,85 тыс.руб. (в 2018 году – 3,5 тыс.руб.), приемных родителей  - 5,7 тыс. руб. (в 2018 году –                  3,2 тыс.руб.). 
Ежемесячно около 53,4 тыс. человек получали пенсии Кемеровской области, около 1,1 тыс.человек, достигших возраста 70 лет, получали выплату на оплату услуг местных телефонных соединений в сумме 120 руб.

 Пособие на ребенка в 2019 году получили 50,5 тыс.человек на 102 тыс. детей (в 2018 году получили 61,4 тыс.человек на 105,8 тыс.детей).                        

 Ежегодно проводятся мероприятия по оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За счет средств областного бюджета всего оздоровлено 276 детей. 

 Ежеквартально более 9 тыс.человек получали денежную выплату взамен получения продуктовых наборов от 375 руб. до 500 руб. в квартал в зависимости от категории получателей.

 За счет средств областного бюджета на предоставление компенсации расходов по оплате жилых помещений и (или) коммунальных услуг отдельных категорий граждан направлено  3 316 289,02  тыс.руб. 

 Около 41,1 тыс. получателей получили субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
 На предоставление бесплатного (льготного) проезда отдельными видами транспорта отдельным категориям граждан за счет средств областного бюджета направлено 1262376,58 тыс.руб. По итогам отчетного года численность граждан, получивших  единый социальный  проездной билет, составила 289 тыс.человек (74,2% от численности граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате проезда  отдельными видами транспорта).
С целью оказания помощи по выходу из сложившейся трудной жизненной ситуации, осуществлялось предоставление государственной социальной помощи в виде социального контракта в рамках реализации закона Кемеровской области от 08.12.2005 года № 140-ОЗ «О государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам». Заключено 298  социальных контрактов (в 2018 году 94 социальных контракта). Наиболее востребованные направления поддержки – это развитие подсобного хозяйства, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности. Доля граждан, преодолевших трудную жизненную ситуацию, в общей численности получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта составила 15%.
В 2019 году организовано 40 приемных семей для граждан пожилого возраста.

В рамках реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в 2019 году органами социальной защиты населения Кемеровской области осуществлялись мероприятия, направленные на создание благоприятных условий для жизнедеятельности семей с детьми, улучшения их  материального положения.  
Около 31,7  тыс. многодетных семей получили  ежемесячную денежную выплату в размере 1000 рублей. Многодетные семьи, среднедушевой доход которых не превышает  величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Кемеровской области, воспользовались скидкой в оплате коммунальных услуг в виде компенсационной выплаты, правом на первоочередной прием в дошкольные образовательные организации и бесплатное  посещение музеев,  являлись получателями квартальных денежных выплат. Детям из указанных многодетных семей, помимо бесплатного проезда в общественном транспорте, предоставлялось бесплатное питание в школах (50 рублей в день). Средний доход многодетной семьи за счет предоставления мер социальной поддержки в соответствии с законом Кемеровской области от    14 ноября 2005 года № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области» составил 20,8 тыс.рублей. 

В 2019 году доля малообеспеченных многодетных семей в общем числе многодетных семей составила 50,6 % (в 2018 году  51,8%).
Правом на областной материнский (семейный) капитал за отчетный период воспользовалось 2,2 тыс. семей, в которых, начиная с 01.01.2011,  родился (был усыновлен) третий ребенок или последующие дети. Данная мера социальной поддержки направлена на улучшение жилищных условий семей. Размер  капитала составляет 130 тыс. рублей.

 Нуждающимся в поддержке семьям со среднедушевым доходом семьи, не превышающим величину прожиточного минимума в расчете на душу населения, при рождении в них после 31.12.2012 третьего ребенка или последующих детей и до достижения ребенком возраста 3 лет, предоставлялась ежемесячная денежная выплата в размере 9476 руб. По состоянию на 01.01.2020 правом на выплату воспользовалось более 12 тыс. семей, в т.ч. порядка 2,1 тыс. семей в связи с рождением ребенка в 2019 году.           

        Всего на выплату направлено средств на сумму 1 078 806,57 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 183 397,09 тыс.руб., за счет средств федерального бюджета  - 895 409,48 тыс.руб.
За счет средств федерального бюджета с начала года более 7,9 тыс. семей воспользовались правом на получение ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Фактическое количество семей, которым впервые произведена ежемесячная  выплата в отчетном году 4,4 тыс. семей. 
Размер ежемесячной выплаты при обращении за ее назначением в     2019 году - 9930 руб. 

2. Подпрограмма «Развитие социального обслуживания населения» исполнена на 99,32 %. Кассовое исполнение подпрограммы с учетом возвратов неиспользованных бюджетных средств отчетного года в текущем году составило 6 228 666,08 тыс.руб., в том числе за счет областного бюджета – 6 151 770,14 тыс.руб., за счет средств федерального бюджета  - 76 895,94 тыс.руб. 
Подпрограмма включает мероприятия направленные на обеспечение деятельности учреждений социального обслуживания для граждан пожилого возраста, инвалидов и других категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, деятельности учреждений социального обслуживания для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, иных учреждений и служб, предоставляющих социальные услуги несовершеннолетним и их семьям, укрепление материально-технической базы учреждений, предоставление мер социальной поддержки работников государственных и муниципальных учреждений социального обслуживания, а также мероприятия в рамках реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» («Старшее поколение»). 
В целях обеспечения выполнения целевых показателей в части повышения заработной платы отдельным категориям работников, поименованных в Указе Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» с          1 января и с 1 сентября 2019 года выделены дополнительные средства областного бюджета на повышение заработной платы отдельных категорий работников.
 Средняя заработная плата социальных работников за 2019 год составила 34 705 руб. – 97,4% по отношению к ожидаемому среднемесячному доходу от трудовой деятельности в Кемеровской области за 2019 год – 35463 руб. При этом, прирост фактического значения показателя отчетного года по сравнению с фактическим значением за 2018 год (31476 руб.)  составил 10 %  (3229 руб.). Увеличение заработной платы произведено за счет дополнительно выделенных средств областного бюджета, средств от оптимизации расходов учреждений, а также средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг организациями социального обслуживания Кемеровской области.
Доля государственных учреждений социального обслуживания, соответствующих установленным стандартам качества социального обслуживания составила – 87,5%.
В 2019 году проведены следующие мероприятия по оптимизации сети учреждений социального обслуживания.
Ликвидированы три государственных учреждений социального обслуживания (экономический эффект – 16,0 млн.руб. в 2019 году):
ГКУ КО «Прокопьевский дом милосердия»;
ГБУ КО «Областной центр социального обслуживания – Областной дом ветеранов»;
ГБУ КО «Областной центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».
Реорганизовано ГБУ КО «Кедровский психоневрологический интернат» в форме присоединение к нему ГКУ КО «Березовский психоневрологический интернат.
  В рамках реализации подпрограммы для учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, в 2019 году  приобретено 15 автобусов для перевозки несовершеннолетних.

В целях обновления теоретических, практических знаний и умений прошли курсы повышения квалификации 23 работника государственных организаций стационарного социального обслуживания, что составило 100% от общей численности работников, подлежащих плановой аттестации.

В реестре поставщиков социальных услуг состоит 129 учреждений, из них: 115 государственных и муниципальных учреждений и 14 негосударственных организаций. В 2019 году  выплачена компенсация негосударственному поставщику социальных услуг - ООО «Здоровье» и предоставлена субсидия некоммерческой организации Кемеровская городская общественная организация помощи детям и взрослым с нарушениями развития аутистического спектра «Интеграция». 
 В целях социальной поддержки и стимулирования работников государственных и муниципальных учреждений социального обслуживания Кемеровской области в отчетном году выплачены единовременные пособия, ежемесячное социальное пособие, компенсация  педагогическим работникам учреждений социального обслуживания за произведенные расходы по приобретению книгоиздательской продукции и периодических изданий. Всего направлено средств в сумме 578,05 тыс.руб. 

В 2019 году в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение»  национального проекта «Демография» по мероприятиям:

- приобретение автотранспорта.

Кемеровской области - Кузбассу  из федерального бюджета выделен иной межбюджетный трансферт на приобретение автотранспорта в целях осуществления доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний, оказывающих вклад в структуру смертности населения в сумме 28432,2 тыс.руб. 
 В рамках реализации мероприятия в соответствии с заключенным государственным контрактом приобретено  15 автобусов на базе Газель НЕКСТ  с подъемником на сумму 28 289, 97 тыс.руб. для 15 муниципальных образований Кемеровской области – Кузбасса;
- создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.
 В целях софинансирования расходных обязательств субъекта Российской Федерации, возникающих при реализации мероприятий, направленных на создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, включающей сбалансированные социальное обслуживание и медицинскую помощь на дому, в полустационарной и стационарной форме с привлечением патронажной службы, а также поддержку семейного ухода бюджету Кемеровской области- Кузбассу из федерального бюджета выделен иной межбюджетный трансферт в сумме 48 606,0 тыс.руб. 

В рамках реализации мероприятия: 

- утверждены и подготовлены нормативные правовые акты, необходимые для реализации пилотного проекта в соответствии с  планом мероприятий («дорожная карта») «Создание в Кемеровской области системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами» на 2019-2021 годы (распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области от 18.01.2019 № 14-р);

- определены 3 пилотных муниципальных образования - г. Кемерово, Анжеро-Судженск и Прокопьевск, утверждены перечни пилотных медицинских организаций и организаций социального обслуживания, расположенных на их территории;

- в пилотных муниципальных образованиях проведена типизация всех граждан, нуждающихся в социальном обслуживании (6019 человек), организована работа пунктов проката технических средств реабилитации и  центров дневного пребывания граждан с сервисом транспортной доставки получателей социальных услуг со специализацией работы для граждан с когнитивными нарушениями, ограничениями мобильности, запущены школы ухода с тремя форматами работы (групповые и индивидуальные занятия, а также выход работников школы ухода на дом к проживающему) для обучения граждан, осуществляющих неформальный уход, созданы службы помощников по уходу (сиделок) (введено дополнительно за счет ФБ – 77 шт. ед.), прошли обучение специалисты пилотных учреждений, осуществляющие уход.

Общая сумма расходов, направленная на реализацию мероприятия составила 49 435,17 тыс. руб., (48 605,97 тыс. руб.- средства федерального бюджета, 829,2 тыс. руб. - бюджет Кемеровской области).

3. Подпрограмма «Реализация дополнительных мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения» исполнена на 99,37%. Кассовое исполнение подпрограммы за счет средств областного бюджета составило 54 930,93 тыс.руб.
Подпрограмма включает мероприятия направленные на  оказание дополнительной помощи нуждающимся и социально незащищенным категориям граждан, семьям с детьми, создание доступной среды для инвалидов, повышение информированности граждан о системе социальной поддержки.

 Доля расходов на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения, в общих расходах Госпрограммы за 2019 год составила 0,26%.
Реализация мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения, позволила:

- оказать адресную социальную помощь в виде денежных выплат   6374 человекам разных категорий. Средний размер адресной помощи на одного получателя составил 7,6 тыс.рублей;
 - приобрести технические средства реабилитации для инвалидов в количестве 99 единиц;
- организовать курсы перевода русского жестового языка  для 15 специалистов социальной сферы Кемеровской области;
- обеспечить информированность населения о социальной поддержке населения Кузбасса. В течение года проводилось размещение информационных материалов газете «Инвалид», трансляция в телевизионном эфире информационных сюжетов о системе социальной поддержки. Совместно с ВГТРК «Кузбасс» продолжилась реализация телевизионного проекта «Мы вместе», посвященный людям с ограниченными возможностями здоровья;
- изготовить брошюры о передовых методах в сфере социальной защиты населения в Сибири и на Дальнем Востоке в рамках проведения         I Съезда социальных работников Сибири, об итогах проведения Всероссийской конференции с международным участием «Настоящее и будущее системы долговременного ухода в Российской Федерации»;
- обеспечить проведение мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов;

- организовать проведение заключительного (второго) этапа конкурса профессионального мастерства аварийных бригад государственных стационарных учреждений социального обслуживания Кемеровской области- Кузбасса. В рамках состязаний состоялась проверка знаний техники безопасности, навыков оказания первой доврачебной помощи, умений действовать в случае возгорания, неисправности в системах электро-, водо-, теплоснабжения;

- организовать проведение специальной спартакиады для граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в государственных стационарных учреждениях социального обслуживания Кемеровской области;
       - обеспечить проведение независимой оценки качества оказание услуг в 45 организациях социального обслуживания, осуществляющих социальное обслуживание в полустационарной форме. По итогам проведения независимой оценки определен рейтинг организаций, определен перечень рекомендаций и предложений по повышению качества оказания услуг. 
4. Подпрограмма «Повышение  эффективности управления системой социальной поддержки и социального обслуживания» реализована  на   99,38%.   Кассовое    исполнение   подпрограммы    с учетом возвратов неиспользованных бюджетных средств отчетного года в текущем году составило 1 006 715,56 тыс.руб. 

 Подпрограмма включает мероприятия, необходимые для обеспечения управления сферой социальной защиты (содержание департамента социальной защиты населения и органов социальной защиты населения муниципальных образований, государственного казенного учреждения Кемеровской области «Центр социальных выплат и информатизации департамента социальной защиты населения Кемеровской области»). 
Доля расходов на управление Государственной программой  в общих расходах Государственной программы в отчетном году составила 4,8%, что выше показателя 2018 года на 0,6 %. 

Департаментом и территориальными органами социальной защиты населения Кемеровской области обеспечено, кассовое исполнение программы, в части предоставления мер социальной поддержки и организации социального обслуживания в 2019 году на 6,46 % выше, чем в  2018 году  (в 2019 году  - 20 074 113,6   тыс.руб., в 2018 году – 18 855 239,32 тыс.руб.).  Доля освоенных средств от утвержденных ассигнований составила 99,3 %.   
Повышение эффективности управления оценивается минимизацией расходов на  содержание органов управления при максимальном освоении всех средств, предусмотренных на реализацию программы в части предоставления мер социальной поддержки и организации социального обслуживания.     
В рамках повышения эффективности работы проводится внутренний финансовый  и бухгалтерский контроль, анализ целесообразности и обоснованности производимых расходов. Закупки в целях обеспечения функций и выполнения задач исполнительного органа власти осуществляются в соответствии с утвержденными нормативами.
В целях централизации в Кемеровской области социальных выплат  с       1 июля 2019 года создано государственное казенное учреждение Кемеровской области «Центр социальных выплат и информатизации департамента социальной защиты населения Кемеровской области». В 2019 году проведены все организационно-распорядительные мероприятия, подготовлены нормативные правовые акты. Централизация отдельных социальных выплат по графику передачи организована с 01.01.2020 года. 
Централизованное перечисление средств обеспечит получение гражданами выплат в единые сроки на всей территории Кузбасса. Кроме того, централизация выплат существенно сокращает трудозатраты по исполнению бюджетного процесса, по формированию бухгалтерской, статистической отчетности. В рамках оптимизации достигнута договоренность с ПАО Сбербанк о снижении оплаты услуг по зачислению социальных выплат на счета получателей с 0,5% до 0,15%.  Экономический эффект ожидается с 2020 года.

5. Подпрограмма «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»  реализована на 97,88%. Кассовое исполнение составило 2 307,6 тыс.руб.

В 2019 году на конкурсной основе предоставлены субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными учреждениями для реализации социальных проектов направленных: 
         1. на поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в сумме 590,0 тыс.руб. Победителями определены проекты:

- «Дорога знаний» по направлению «Социальная поддержка семей с детьми – инвалидами для обеспечения максимально возможного развития таких детей в условиях семейного воспитания, их социализации, подготовки к самостоятельной жизни и интеграции в общество» (Фонд поддержки детей-инвалидов «Фламинго», г.Кемерово). Проект направлен на повышение уровня знаний сотрудников Кузбасских центров реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями о современных общемировых методах и практиках работы с детьми-инвалидами, на внедрение новых методов и  коррекционно-развивающих мероприятий с целью формирования навыков у детей-инвалидов, необходимых в практической жизни, в повышении качества жизни детей с тяжелыми нарушениями развития.
 - «Шаг навстречу» по направлению «Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства детей, включая профилактику жестокого обращения с детьми, восстановление благоприятной для воспитания ребенка семейной среды, социальная  реабилитация детей, находящихся в конфликте с законом». (Региональная общественная благотворительная организация Кемеровской области содействия малоимущим и нуждающимся гражданам «Бумеранг добра», г.Анжеро-Судженск). Проект направлен на создание условий для реализации комплексной профилактической и реабилитационной работы с семьями с детьми, в том числе оказание помощи раннего развития и социальной реабилитации подростков, находящихся в  конфликте с законом. 
  - «Мы - бродячие артисты!». (Автономная некоммерческая  организация «Центр поддержки несовершеннолетних в трудной жизненной ситуации «ДеТвоРа» (Детство, Творчество, Радость), г.Кемерово). Проект направлен на создание развивающей творческой среды, стимулирующей личностную активность и обеспечивающую благополучие 40  несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, - воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних;
         2. на обеспечение безбарьерной среды жизнедеятельности, социальную адаптацию и интеграцию инвалидов и их семей в сумме 1453,00 тыс.руб. Победителями определены проекты:
- «Диспетчерская служба для инвалидов по слуху для оказания консультационно-дистанционных услуг инвалидам» по тематической направленности «Социальная поддержка инвалидов по слуху и их семей для обеспечения комфортных условий жизнедеятельности и полноценной интеграции их в общество» (Кемеровское региональное отделение Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»);   
- «Адаптивная служба телекоммуникационных и социокультурных технологий для инвалидов по зрению» по тематической направленности «Социальная поддержка инвалидов по зрению и их семей для обеспечения комфортных условий жизнедеятельности и полноценной интеграции их в общество» (Кемеровская областная организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское Ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»); 
-  «Служба психологической и социокультурной адаптации для инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата» по тематической направленности «Социальная поддержка инвалидов с заболеванием опорно-двигательного аппарата и их семей для обеспечения комфортных условий жизнедеятельности и полноценной интеграции их в общество» (Кемеровская областная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»). 
         3. на улучшение качества жизни пожилых людей, социальная реабилитация лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации в сумме 264,6 тыс.руб.
Победителями определены проекты:
- «Шаги к Жизни» (Автономная некоммерческая организация «Центр социальной помощи «Гавань Надежды» г.Мариинск). Проект направлен на создание условий для успешной социальной и трудовой  реабилитации, восстановления социального статуса  и возвращения в общество лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лиц без определенного места жительства (увеличение количества получателей социальных услуг, улучшение бытовых условий, повышение  качества предоставляемых услуг);
- «Не доживать, а жить» (Социально ориентированная автономная некоммерческая организация «Реабилитационный центр «Зеледеево» (Юргинский район).  Проект направлен на создание условий для физического оздоровления, полноценной жизни и формирования психологического здоровья у пожилых  женщин-насельниц православной богадельни «Зеледеевская обитель».
      Реализация Госпрограммы позволила обеспечить:
      реализацию единой государственной социальной политики в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения;

своевременное и в полном объеме выполнение обязательств государства по социальной поддержке граждан;

снижения уровня бедности среди получателей мер социальной поддержки;      

удовлетворение потребности граждан старшего возраста и инвалидов в постоянном постороннем уходе в системе социального обслуживания;

оказание адресной поддержки гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию;
создание благоприятных условий для жизнедеятельности семьи, функционирования института семьи, рождения детей.

Директор государственной программы:   
Заместитель Губернатора 

Кемеровской области - Кузбасса
(по вопросам социального развития)                                            А.М.Цигельник
