Информация о принятом решении о соответствии (несоответствии)
претендента критериям отбора для предоставления субсидии

	Дата, время и место проведения рассмотрения заявок и документов. 

09.08.2023 в 11:00 часов, 650991, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 19 А

	Информация о претенденте, заявка которого была рассмотрена.

	Комиссией по отбору поставщиков социальных услуг, включенных в реестр поставщиков социальных услуг в Кемеровской области, но не участвующих в выполнении государственного задания (заказа), предоставляющих гражданам социальные услуги, предусмотренные индивидуальной программой предоставления социальных услуг проведено рассмотрение заявки и документов на предоставление субсидии из областного бюджета претендента: Благотворительный фонд помощи детям «Загадай желание» (далее – претендент).

[bookmark: _GoBack]Принято решение о возврате представленной заявки и документов однократно на доработку с указанием причин возврата с уведомлением претендента.

	Наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.

Претендент до окончания срока проведения отбора претендентов для предоставления субсидии из областного бюджета некоммерческим организациям, не являющимся государственными учреждениями Кемеровской области - Кузбасса, включенным в реестр поставщиков социальных услуг Кемеровской области - Кузбасса, но не участвующим в выполнении государственного задания (заказа), в случаях предоставления ими социальных услуг гражданам в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг не представил в Министерство социальной защиты населения Кузбасса заявку и документы в соответствии с требованиями, предъявляемыми к форме и содержанию заявок и документов, подаваемых претендентами.

Не определен получатель (получатели) субсидии, с которым заключается соглашение.
