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ДОКЛАД
о правоприменительной практике при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Кемеровской области – Кузбасса

1. Общие сведения о виде государственного контроля (надзора)
Министерство социальной защиты населения Кузбасса (далее – Министерство) является уполномоченным органом исполнительной власти Кемеровской области – Кузбасса по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания     граждан в Кемеровской области – Кузбассе (далее – региональный государственный контроль, социальное обслуживание).

Региональный государственный контроль в 2023 году осуществлялся                                 в соответствии с Положением о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере социального обслуживания, утвержденным постановлением Кемеровской области – Кузбасса от 24.09.2021 № 570                (далее – Положение № 570).
Целью регионального государственного контроля является предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы и (или) индивидуальными предпринимателями, осуществляющими социальное обслуживание, осуществляющими деятельность на территории Кемеровской области – Кузбасса, требований, установленных нормативными правовыми актами, регулирующими предоставление социального обслуживания                        и обеспечение условий доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры и предоставляемых услуг.

Предметом регионального государственного контроля является соблюдение юридическими лицами из числа негосударственных (коммерческих и некоммерческих) организаций социального обслуживания независимо от их организационно-правовой формы и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими социальное обслуживание (далее – поставщики социальных услуг), требований Федерального закона                             от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан                 в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 442-ФЗ), других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законов и иных нормативных правовых актов Кемеровской области – Кузбасса, регулирующих правоотношения в сфере социального обслуживания, требований Федерального закона от 24.11.95              № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» по обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры и предоставляемых услуг (далее – обязательные требования).
2. Цели и задачи проведения обобщения правоприменительной практики

2.1. Целями проведения обобщения правоприменительной практики являются:
обеспечение доступности сведений о правоприменительной практике путем опубликования;

снижение количества нарушений обязательных требований                          и повышение уровня защищенности охраняемых законом ценностей за счет обеспечения информированности заинтересованных лиц о практике применения обязательных требований.
2.2. Задачами обобщения правоприменительной практики являются:
обеспечение единообразных подходов к применению обязательных требований, законодательства Российской Федерации о региональном государственном контроле;
выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба);

подготовка предложений об актуализации обязательных требований.
3. Сведения о контрольных (надзорных) мероприятиях

По состоянию на 29.12.2023 количество поставщиков социальных услуг на территории Кемеровской области – Кузбасса составило 223.

С целью анализа, учета сведений об объектах контроля для формирования плана контрольных (надзорных) мероприятий на 2024 год, проведения профилактических мероприятий Министерством осуществлен учет объектов контроля и связанных с ними контролируемых лиц, зарегистрированных на территории Кемеровской области – Кузбасса, на основании данных, полученных посредством информационного взаимодействия с ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу, Главным управлением МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу, Кемеровостатом.
В связи с введением постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации                                 и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» моратория на проведение плановых проверок в 2023 году Министерством плановые контрольные (надзорные) мероприятия                       не проводились.
4. Профилактические мероприятия

4.1. В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ                    «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле                     в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), Положением № 570, Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания на территории Кемеровской области – Кузбасса, утвержденной приказом Министерства социальной защиты населения Кузбасса от 24.11.2022 № 231 (далее – программа профилактики), в 2023 году Министерством проведены следующие профилактические мероприятия:

информирование;

обобщение правоприменительной практики; 

объявление предостережения;

консультирование;
профилактический визит.

4.2. Информирование поставщиков социальных услуг (далее – контролируемые лица) по вопросам соблюдения обязательных требований осуществлялось посредством размещения соответствующих сведений                    на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет»).                        В соответствии со статьей 46 Федерального закона № 248-ФЗ на сайте Министерства в разделе «Региональный государственный контроль» размещены:
тексты нормативных правовых, регулирующих осуществление регионального государственного контроля;
сведения об изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регулирующие осуществление регионального государственного контроля,    о сроках и порядке их вступления в силу;

перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также информация                  о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции;
утвержденные проверочные листы в формате, допускающем                                  их использование для самообследования;
руководства по соблюдению обязательных требований, разработанные и утвержденные в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020                     № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»;
перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска;

перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска;

программа профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий;

исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться Министерством у контролируемого лица;

сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований;

сведения о порядке досудебного обжалования решений Министерства действий (бездействия) его должностных лиц;

доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики;

доклады о региональном государственном контроле (надзоре).
4.3. Обобщение правоприменительной практики проводилось                     в соответствии со статьей 47 Федерального закона № 248-ФЗ.

По итогам обобщения правоприменительной практики Министерство обеспечивает подготовку доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики Министерства по региональному государственному контролю (далее – доклад). Подготовленный доклад утверждается приказом Министерства и размещается на официальном сайте Министерства в сети «Интернет».
4.4. Объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований осуществлялось в порядке, установленном статьей 49 Федерального закона № 248-ФЗ. Министерством в 2023 году объявлено                2 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований Федерального закон № 442-ФЗ и приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10.11.2014 № 874н «О примерной форме договора о предоставлении социальных услуг, а также о форме индивидуальной программы предоставления социальных услуг».

4.5. В соответствии со статьей 50 Федерального закона № 248-ФЗ консультирование контролируемых лиц осуществлялось Министерством                   в устной форме по телефону или в ходе осуществления профилактического визита контрольного (надзорного) мероприятия.
В 2023 году Министерством проведено 29 консультаций.
4.6. Проведение профилактических визитов осуществлялось                            в соответствии со статьей 52 Федерального закона № 248-ФЗ в форме профилактических бесед по месту осуществления деятельности контролируемого лица. Проведение профилактического визита в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица осуществлялось Министерством в соответствии                      с графиком проведения профилактических визитов.
Профилактические визиты проводились с предварительным уведомлением контролируемого лица.
В ходе профилактического визита контролируемое лицо информировалось об обязательных требованиях, предъявляемых к его   деятельности, его соответствии критериям риска, основаниях и                                 о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения                              к соответствующей категории риска.

В 2023 году Министерством проведено 26 профилактических визитов.
