
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации               от 23 июля 2020 г. № Пр-1150 по итогам встречи с участниками акции «МыВместе» в период с 18 мая по 5 декабря 2021 года проходит Международная Премия #МЫВМЕСТЕ (далее – Премия).
Основной целью Премии является выявление лидеров социальных изменений из числа представителей некоммерческих организаций (далее – НКО), волонтерского движения, бизнеса и сферы медиа, и поддержка их инициатив, направленных на оказание помощи и улучшение жизни граждан.
Оператором Премии является Ассоциация волонтерских центров. В числе партнеров Премии – Федеральное агентство по делам молодежи.
Прием заявок на конкурсные треки «Волонтеры и НКО» и «Бизнес» осуществляется до 5 июля 2021 года. Номинации треков «Помощь людям», «Здоровье нации», «Герои среди нас» отразят вклад в достижение национальной цели развития России до 2030 года – «Сохранение населения, здоровье и благополучие людей».
Следует отметить, что государственные (муниципальные) организации социального обслуживания могут представить свои инициативы в номинациях трека «Волонтеры и НКО».
Материалы Премии можно скачать по ссылке: disk.yandex.ru/d/C31UdNkLnflQiA.
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