Денежная выплата отдельным категориям граждан 

взамен получения ими продуктовых наборов
В соответствии с Законом Кемеровской области от 12.12.2006 № 156–ОЗ «О денежной выплате отдельным категориям граждан» денежная выплата назначается и выплачивается  органами социальной защиты населения гражданам, место жительства которых находится на территории Кемеровской области.

Право на предоставление денежной выплаты в размере 1500 руб. в год имеют следующие категории граждан:

- участники Великой Отечественной войны, принимавшие участие в боевых действиях в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года;

- участники войны с Японией, принимавшие участие в боевых действиях в период с 9 августа 1945 года по 3 сентября 1945 года;

- инвалиды с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов;

- лица, награжденные медалью "За оборону Ленинграда";

- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», лица, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя»;

- лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая    1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лица, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

«ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона "О ветеранах"; граждане, направленные не ранее 24 февраля 2022 года пунктами отбора на военную службу по контракту, военными комиссариатами, расположенными на территории Кемеровской области - Кузбасса, для заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в целях участия в специальной военной операции и заключившие его, за исключением заключивших контракты о прохождении военной службы; граждане, призванные военными комиссариатами, расположенными на территории Кемеровской области - Кузбасса, на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации»;
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками за период второй мировой войны;

- граждане, родившиеся до 31 декабря 1931 года включительно;

- граждане, достигшие возраста 90 лет;

- граждане, работавшие до выхода на пенсию в ОАО "Беловский цинковый завод" (АООТ "Беловский цинковый завод", Беловский цинковый завод).
Денежная выплата в размере 2000 руб. в год установлена гражданам, работавшим до выхода на пенсию на предприятиях по производству цемента в городе Новокузнецке согласно перечню, утвержденному Коллегией Администрации Кемеровской области.

        Предоставление денежной выплаты осуществляется равными частями ежеквартально (375 руб. или 500 руб.) в первом месяце текущего квартала.

По всем вопросам о предоставлении денежной выплаты необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства.
