Перечень документов, необходимых для назначения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме гражданам, достигшим 70 и (или) 80 летнего возраста:
1.
Заявление о назначении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;
2.
Копии документов, удостоверяющих личность гражданина; 
3.
Копии документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства; 
4.
Копии документов, подтверждающих правовые основания владения гражданином жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту жительства, и содержащих сведения об основных характеристиках жилого помещения (предоставляется по желанию гражданина в случае, если жилое помещение зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним); 
5. Копии трудовых книжек и (или) трудовых договоров, и (или) гражданско-правовых договоров;
6.
Документы, содержащие сведения о начисленных (оплаченных) платежах на уплату взноса на капитальный ремонт за текущий месяц или месяц, предшествующий месяцу обращения в уполномоченный орган, с указанием площади жилого помещения, на которую производятся начисления на уплату взноса на капитальный ремонт. 

7.
Реквизиты счета гражданина в кредитной организации (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета, другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета) (для граждан, изъявивших желание получать компенсацию на счет в кредитной организации).

Собственники, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан, достигших возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, установленного частью 1 статьи 8 Федерального закона «О страховых пенсиях», и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп дополнительно представляют следующие документы:
8.
Согласие (несогласие) на обработку персональных данных от членов(а) семьи, проживающих совместно с гражданином, в письменной произвольной форме, соответствующее требованиям части 4 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

9.
Копии документов, удостоверяющих личность членов(а) семьи, совместно проживающих(его) с гражданином; 
10.
Копии документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства (месту пребывания) членов(а) семьи, совместно проживающих(его) с гражданином; 
11.
Копии трудовых книжек и (или) трудовых договоров, и (или) гражданско-правовых договоров членов(а) семьи, совместно проживающих(его) с гражданином;

12.
Копии документов, подтверждающих наличие инвалидности I и (или) II группы членов(а) семьи, совместно проживающих(его) с гражданином.
* 
Документы, указанные в пунктах 2 – 5 и 9 – 12 Перечня предоставляются с предъявлением оригиналов, если копии не заверены в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
За назначением компенсации необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства.

